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01ª - Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Guaçuí, 
Estado do Espírito Santo. (02-02-2026) ao segundo dia do mês de 
fevereiro de dois mil e vinte e seis, segunda-feira às 18h00min, 
realizou-se a primeira (01) reunião Ordinária da segunda sessão 
legislativa da vigésima legislatura. Compareceram e responderam à 
chamada os Vereadores: Adimilson Moreira Oliveira, Carlos Lomeu de 
Oliveira, Denis Lesqueves Neto, Edielson de Souza Rodriques, José Carlos 
Pereira Leal, Nelson César Ibanez Fernandes, Paulo Henrique Couzi Rosa, 
Renato Faria Nogueira, Rodrigo Pegas de Carvalho, Valmir Santiago, e 
Vereador Wilkes de Oliveira. Sob a Presidência do Vereador Carlos Lomeu 
de Oliveira “de acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual, 
Lei Orgânica do Município e existência de quórum regimental”. Dando 
seguimento, solicitou aos Senhores Vereadores que ficassem de pé para 
ouvirem a leitura do Salmo 91 da Bíblia Sagrada, realizado pelo Vereador 
Denis Lesqueves. Após a leitura o Presidente convidou o Servidor Robson, 
para fazer a leitura do EXPEDIENTE: Of. / SEOSP/PMG/N°029/2026; 
OF/PMG/GP/016//2026; Ofício n° 09/2026/PROCON; RESOLUÇÃO Nº 
548/2026; INDICAÇÃO Nº. 001/2026 - Câmara Municipal de Guaçuí; 
INDICAÇÃO Nº. 002/2026 - Câmara Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 
003/2026 - Câmara Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 004/2026 - 
Câmara Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 005/2026 - Câmara 
Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 006/2026 - Câmara Municipal de 
Guaçuí; Projeto de Decreto do Legislativo Nº 001/2026; Projeto de 
Decreto do Legislativo Nº 002/2026; Projeto de Decreto do 
Legislativo Nº 003/2026; Projeto de Decreto do Legislativo Nº 
004/2026; Projeto de Lei Nº 025/2025; Projeto de Lei Nº 001/2026; 
OFÍCIO/PMG/N° 008/2026/PMG. Após o expediente, o Presidente colocou 
as seguintes Atas em discussão, a saber: 42ª Ata da Reunião Ordinária do 
dia 19/12/2025, e 09ºAta da Reunião Extraordinária do dia 19/12/2025. 
Em seguida, colocou as mesmas em votação e declarou APROVADAS por 
todos os Vereadores presentes em plenário. Dando continuidade o 
Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE: E franqueou a palavra 
ao Vereador Nelson César Ibanez Fernandes com a palavra o Vereador 
Nelson César Ibanez Fernandes cumprimentou e desejou uma boa noite 
a todos. Deu inicio a suas falas dizendo em ficar ansioso com o retorno dos 
trabalhos, podendo assim usar essa tribuna para representar o interesse 
da população, interesse da coletividade, e para colocar em prática nesse 
plenário a política do bem, e a política que vai de encontro com o cidadão 
guaçuiense, e vai de desencontro aos interesses pessoais. Dando 
seguimento, o Vereador lamentou e afirmou ter recebido com tristeza o 
conhecimento de uma denúncia feita pela 6ª Subseção da OAB de Guaçuí, 
presidida pelo Dr. Luiz Sardenberg Moulin, e também assinada e feita pelo 
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Instituto Histórico e Geográfico de Guaçuí – ES, assinada pela Sra. Márcia 
Sardenberg Moulin. Em seguida, destacou que esta denúncia o 
surpreendeu negativamente, uma vez que ela vai de encontro aos 
trabalhadores que utiliza há mais de anos e décadas as praças, e os locais 
públicos para tirar o sustento de suas famílias e gerando empregos em 
nossa cidade. Logo após, ressaltou que a forma com que a OAB se 
manifestou este Vereador tem que expressar sua indignação e dizer 
claramente ao cidadão guaçuiense, que este Vereador não é contra a 
regulamentação, e muito menos contra a modernização dos trailers, mas 
sim, atacar o pão de cada dia do trabalhador guaçuiense, e se isso tiver que 
acontecer terá representante nesta Casa de Leis para falar e defender os 
interesses daqueles que dependem desses espaços públicos, e que de uma 
forma ou de outra foram autorizados a usar esses espaços; e que agora 
essas instituições que deveriam trabalhar para enaltecer, para proteger e 
para beneficiar o cidadão se manifesta em desfavor daqueles que depende 
de tirar o seu sustento. Citou o Vereador lamentando com relação à 
denúncia recebida. Apartearam o Vereador os Vereadores: Paulinho do 
Vitalino, Renato Duponi, e Wilkes de Oliveira. Todos os Pares, indo de 
acordo com as falas do Vereador e se colocando a disposição do mesmo e 
defendendo os comerciantes. Retornando com o Vereador Nelsinho 
Salvador o mesmo agradeceu pelos apartes. Dando continuidade, o 
Vereador destacou com relação aos comerciantes, que ali instalados, nas 
praças e nas avenidas, nos espaços públicos, não surgiram da noite para o 
dia; os mesmos estão ali há anos, e em alguns casos há décadas, com 
conhecimentos, tolerância e muitas vezes autorização formal ou informal 
do Poder Público Municipal. Como também, atravessando diferentes 
gestões municipais, inclusive administrações passadas. Logo após, o 
Vereador citou que causa estranheza, portanto que justamente agora após 
tantos anos de omissão institucional surge uma denúncia com tom 
alarmista, sem qualquer proposta concreta de transição, diálogo ou 
solução, ignorando completamente o impacto social e econômico que 
medidas como essa podem causar. Em seguida, o Vereador registrou que o 
atual presidente da OAB integrou a base política da ex-prefeita Vera Costa, 
era presidente da OAB na gestão do ex-prefeito Jahuar, e este Vereador 
nunca leu uma matéria, um posicionamento dessa Instituição propondo ao 
Município a regulamentação; trazendo uma proposta em benefício da 
população, e daqueles que depende desses espaços para sustentar suas 
famílias, e não uma denúncia ao Ministério Público com a tentativa de 
atacar, aquele tiro político que mirou em um e acertou em todos. Citou o 
Vereador. Em seguida, destacou que essa denúncia não passa de uma 
denúncia politiqueira, que infelizmente usaram essas Instituições para 
fazer os ataques políticos. Logo em seguida, ressaltou também que dentro 
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do ofício que foi protocolado, foi citado o trailer da Praça da Avenida José 
Alexandre, em frente à Delegacia da Polícia Civil. O Vereador destacou que 
todo mundo sabe que o Paulo Angu, proprietário do trailer, está neste local 
a mais de quarenta anos tirando o sustento de sua família, mas por conta 
de uma grande obra ao lado abalando a estrutura do trailer será necessário 
realizar uma reforma. Em seguida, o Vereador destacou que uma 
Instituição como a OAB, uma Instituição como o Instituto Histórico e 
Geográfico de Guaçuí, precisa respeitar a história do trabalhador 
guaçuiense. Precisa respeitar a história de uma família que trabalha 
honestamente há mais de quarenta anos em sua lanchonete. Logo após, 
ressaltou que: “nós precisamos nos colocar aqui como agente público no 
lugar do outro, nós não podemos tratar esses trabalhadores como 
invasores, dono de trailer, de quiosque na nossa cidade não é invasor não é 
trabalhador e o direito deles precisa ser resguardado”. Citou o Vereador 
finalizando e agradecendo dizendo que os trailers de Guaçuí são pontos 
tradicionais da nossa Cidade. Dando continuidade o Presidente franqueou 
a palavra ao Vereador Wilkes de Oliveira com a palavra o Vereador Wilkes 
de Oliveira cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a 
suas falas com relação aos pacientes oncológicos. Pacientes estes que já 
sofrem com a doença que tem, e que saiam de suas casas cinco da manhã 
05h00mn para realizar o tratamento na Cidade de Cachoeiro de 
Itapemirim, e só retornam às seis da tarde 18h00mn. O Vereador lamentou 
essa situação e solicitou ajuda dos demais pares para junto com os seus 
deputados buscarem mais carros para atender a Secretaria de Saúde, 
podendo assim para que esses pacientes não esperem esse tempo todo 
para retorna para suas casas. Apartearam o Vereador os Vereadores: 
Paulinho do Vitalino, Edielson Rodrigues, Carlos Lomeu, Rodrigo 
Candó, e Denis Lesqueves. Todos os Pares se colocando a disposição 
nessa demanda de suma importância, e sugerindo também realizar uma 
comissão para debater sobre esse caso. Retornando com o Vereador 
Wilkes o mesmo agradeceu pelos apartes. Dando continuidade, o Vereador 
destacou com relação ao seu projeto com relação aos pacientes de 
fibromialgia, e ressaltou a importância sobre o mesmo. Em seguida, cobrou 
com relação à reforma da Pracinha do Bairro São Miguel. O Vereador 
destacou terem perdido o projeto e solicitou para que fosse feito um novo 
projeto, bem como uma resposta plausível com relação a essa reforma, 
tendo em vista já se passaram mais de dois anos e nada foi feito. Dando 
seguimento, o Vereador cobrou uma manutenção em todo o caminho do 
campo sentido Guaçuí a São Tiago, uma vez que o asfalto se encontra com 
bastantes buracos e trazendo muitos transtornos aos usuários da via. 
Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a 
palavra ao Vereador Adimilson Moreira Oliveira com a palavra o Vereador 
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Adimilson Moreira Oliveira cumprimentou e desejou uma boa noite a 
todos. Deu inicio a suas falas ressaltando ser um ano de política. Diante 
disto, o Vereador sugeriu para que os eleitores possam avaliar os 
deputados que de fato mandam recursos para o Município. Ressaltou 
também respeitar quem é de direita e quem é de esquerda, e cada um com 
sua ideologia. Dando seguimento, o Vereador solicitou que fosse feito um 
minuto de silêncio em homenagem ao falecimento do Sr. Carlos Alberto. 
Logo após, o Vereador agradeceu a Secretaria de Agricultura por dado 
inicio as manutenções no morro que dar acesso ao Parque Natural 
Municipal Adelino José Jeveaux. Parque este que vem sendo bastante 
frequentado pelos turistas, e tal manutenção na estrada é de suma 
importância para facilitar o acesso.  Em aparte com a palavra o Nobre 
Vereador Denis Lesqueves parabenizou o Vereador pela pauta. Logo após, 
destacou a importância dessa manutenção no morro que dar acesso ao 
Parque. Em seguia, informou ter ouvido falar que em breve haverá um 
calçamento naquele morro, através do Secretário de Turismo Sr. Victor 
Coelho, dando mais condições aos turistas e facilitar ainda mais o acesso à 
torre; e também parabenizou ao irmão do Vereador por ter disponibilizado 
as manilhas para melhor fluxo da agua. Finalizou e agradeceu. Retornando 
com o Vereador Adimilson Moreira agradeceu pelo aparte. Em aparte 
novamente com a palavra Denis Lesqueves ressaltou que além do 
calçamento, uma demanda muito pertinente para essa região é a instalação 
de água tratada, responsabilidade este do Município. E por tantas casas 
que nesta região foi construída se faz necessário à instalação de água. Em 
seguida, o Vereador destacou que irá ao Ministério Público cobrar essa 
ação. Finalizou e agradeceu. Retornando com o Vereador Adimilson 
Moreira agradeceu pelo aparte. Logo após, o Vereador afirmou ter 
conversado com o Secretário do SAAE Sr. Hélio Neto, e foi lhe informado 
que por se tratar de uma área rural, se faz necessário que o Município 
torne essa região como área urbana para ter legalidade na ação. Em aparte 
novamente com a palavra o Nobre Vereador Valmir Santiago solicitou 
assinar com o Vereador, e encaminhar junto um ofício ao Executivo para 
que possa tornar essa área, área urbana para criar uma lei e podendo 
assim as pessoas terem acesso a esse beneficio. Retornando com o 
Vereador Adimilson Moreira agradeceu pelo aparte, e acatou ao pedido 
do Vereador solicitando que fosse encaminhado esse ofício ao Poder 
Executivo, em nome desta Casa. Finalizou e agradeceu. Dando 
continuidade o Presidente franqueou a palavra ao Vereador Valmir 
Santiago com a palavra o Vereador Valmir Santiago cumprimentou e 
desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas ressaltando com 
relação à fibromialgia, doença esta que foi considerada como deficiência 
conforme a Lei Federal n° 15.176/2025. Diante disto, o Vereador sugeriu 
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para que as pessoas que sofrem com essa doença que procure um 
reumatoligista para que possa agilizar uma consulta e buscar a lei que 
ampara para essa situação. Logo após, afirmou que irá buscar uma forma 
de criar uma carteirinha para lançar no Município e poder assim dar mais 
qualidade as pessoas que sofrem com essa doença. Dando continuidade, o 
Vereador afirmou ter feito uma indicação ao Poder Executivo, para 
desapropriação do antigo prédio de telecomunicações no centro da cidade. 
O Vereador destacou ser um absurdo que esse prédio fique abandonado 
como o mesmo se encontra, podendo ser utilizado para diversos fins, 
menos ficar abandonado do jeito que está. Em seguida, o Vereador 
ressaltou com relação ao ESF Abelha I e Abelha II. O Vereador citou que o 
estado do ESF parece ser de abandono pelo Poder Público. Diante disto, 
solicitou que fosse encaminhado um ofício para a Secretaria responsável e 
que fosse feito uma vistoria no local e feita às manutenções necessária no 
ESF, para dar mais dignidade aos munícipes. Continuando, o Vereador 
informou que amanhã (03), irá a Vitória, em uma reunião com o Secretário 
de Estado de Saúde Tyago Hoffmann, com uma pauta de suma importância 
na questão do aumento de vagas para hemodiálise, são mais oito vagas. O 
Vereador destacou ainda que a Instituição tem condições de estar 
prestando o serviço e isso é de suma importância para o Município. Em 
seguida, solicitou que fosse encaminhado um ofício para a Secretaria de 
Obras solicitando que fosse feito reparos no calçamento próximo ao Pronto 
Socorro. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o Presidente 
franqueou a palavra ao Vereador Renato Faria Nogueira com a palavra o 
Vereador Renato Faria Nogueira cumprimentou e desejou uma boa noite 
a todos. Deu inicio a suas falas ressaltando com relação à limpeza que esse 
este Vereador solicitou ano passado no parquinho do Horto Florestal. 
Diante disto, o Vereador citou ter recebido a resposta no dia 20 de janeiro 
do Gerente de Projetos e Fiscalização Urbana, onde foi respondido da 
seguinte forma: “a limpeza não traria benefícios porque o referido 
equipamento encontra-se totalmente destruído, ato praticado pela própria 
comunidade local”. Diante disto, o Vereador solicitou que fosse 
encaminhado o ofício novamente para a Secretaria de Obras, solicitando a 
manutenção necessária do parquinho e também a limpeza em torno do 
mesmo. Logo após, o Vereador lamentou a atitude do funcionário público, 
dizendo não ser assim que responde um Vereador e muito mesmo a 
população que merece cuidado. Apartearam o Vereador os Vereadores: 
Edielson Rodrigues, Adimilson Moreira, Nelsinho Salvador, e Rodrigo 
Candó. Todos os Vereadores lamentando o caso, e se colocando a 
disposição do Vereador, e solicitando assinar junto este ofício. Retornando 
com o Vereador Renato Duponi o mesmo agradeceu pelos apartes. Dando 
continuidade, o Vereador agradeceu ao Deputado Federal Gilson Daniel 
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por destinar a pedido deste Vereador um recurso no valor de R$ 
400.000,00 (quatrocentos mil reais), para construir uma pracinha no 
Bairro Alves Siqueira, podendo assim dar mais dignidade aos moradores 
do Bairro. Diante disto, o Vereador agradeceu a parceria do Deputado. 
Dando continuidade o Vereador agradeceu também ao Sr. Júlio da Fetaes, 
que a pedido deste Vereador o mesmo destinou um playground no valor de 
R$ 210.000,00 (duzentos e dez mil reais), para ser instalado na Praça do 
Distrito de São Tiago, podendo assim dar mais qualidade de vida as 
crianças da Comunidade. Bem como uma Fiat Strada para atender a 
Secretaria de Agricultura. Diante disto, o Vereador agradeceu ao Júlio pela 
parceria de sempre, e por sempre olhar pelo Município. Finalizou e 
agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a palavra ao 
Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho com a palavra o Vereador Rodrigo 
Pegas de Carvalho cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu 
inicio a suas falas agradecendo a parceria da Deputa Estadual Janete de Sá, 
juntamente com o Vereador de Ibitirama Josimar Fuzil. Parceria esta que 
foi plantada no ano de 2014, e que será colhida bem breve. Fruto de um 
trabalho com responsabilidade e que dará dignidade aos moradores 
ligando o calçamento do asfalto até a Fazenda Vargem Grande; calçamento 
este tão sonhado pela Comunidade e que se torna realidade através dessa 
parceria. Dando continuidade, o Vereador agradeceu a reforma do ponto 
de ônibus que foi feita no Bairro Horto Florestal, a pedido deste Vereador, 
podendo assim dar mais dignidade aos moradores do referido bairro. Logo 
após, o Vereador cobrou da Secretaria de Agricultura para que fosse feito 
manutenções nas estradas do Assentamento Luiz Taliuli Neto, bem como 
estendendo até a estrada que dar acesso ao morro do cotovelo. Solicitou 
também que fosse encaminhado um ofício ao Secretário de Estado de 
Agricultura da SEAG, para que faça manutenções no asfalto que liga Guaçuí 
a São Tiago, e de São Tiago a Fazenda Aparecida, em caractere de urgência. 
Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a 
palavra ao Vereador Edielson de Souza Rodrigues com a palavra o 
Vereador Edielson de Souza Rodrigues cumprimentou e desejou uma 
boa noite a todos. Deu inicio a suas falas ressaltando a importância da 
política estadual. O Vereador destacou que a política estadual impacta 
diretamente aos Municípios, e diante disto é mais que obrigação escolher a 
dedo os deputados, senadores e governador que irá de fato representar 
nossa cidade. Continuando, Vereador afirmou ter feito dois ofícios. Ofícios 
esses de n° 001/2026, solicitando brinquedo praça para o Município. E 
ofício de n° 010/2026, solicitando quebra-molas na Rua Sebastião Simões. 
O vereador destacou se de suma importância esse quebra-molas nesta rua 
devido o grande flux de veículos. O Vereador solicitou também que fosse 
feito quebra-molas na Av. Ailton Rezende de Pinheiro. Finalizou e 
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agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a palavra ao 
Vereador Denis Lesqueves Neto com a palavra o Vereador Denis 
Lequeves Neto cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio 
a suas falas solicitando da Secretaria de Agricultura para realizar 
manutenções com saibro na estrada da Região Florestan Fernandes, tendo 
em vista que a estrada se encontra bastante embruacada. Solicitou também 
da mesma secretaria manutenções na estrada da Região dos Quilombolas. 
O Vereador solicitou da mesma secretaria manutenções na estrada da 
Região do Alto São Rumão, seguindo para a Samarco. Dando continuidade, 
o Vereador destacou ter recebido uma denúncia de que na Farmacinha 
Popular está faltando material para medição de glicose. Diante disto, o 
Vereador citou que irá ao setor competente para fiscalizar, e solicitou 
também melhores informações se de fato está faltando esse material. 
Continuando, o Vereador destacou com relação às novas barracas que 
chegaram para serem cedidas para o pessoal dos artesanatos; e se 
encontram paradas sem uso. Diante disto, o Vereador solicitou da 
secretaria competente melhores informações sobre o caso, tendo em vista 
que as barracas da feira de segundas feiras estão em péssimas condições. 
Diante disto, o Vereador solicitou se é possível o pessoal da feira de 
segunda feira usar para não ficarem no sol ou chuva ao relento. Em 
seguida, o Vereador cobrou da Secretaria de Esporte, melhorias na quadra 
do Bairro João Ferraz de Araújo. Tendo em vista que a mesma se encontra 
sem iluminação, e amanhã (03) irá até a sede da secretaria citada e 
conversar pessoalmente com o secretário. Continuando, o Vereador 
informou que amanhã (03) irá a até a sede da Secretaria de Educação, para 
tentar resolver a questão das matriculas do ano passado que ficaram meio 
confusas. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o Presidente 
franqueou a palavra ao Vereador José Carlos Pereira Leal com a palavra o 
Vereador José Carlos Pereira Leal cumprimentou e desejou uma boa 
noite a todos. Deu inicio a suas falas ressaltando para que este Vereador 
junto dos demais Pares possa trabalhar em união em prol da população. 
Em seguida, agradeceu ao Leo do agendamento de carro, que vem 
desempenhado um ótimo trabalho de frete a pasta. Agradeceu também ao 
Luciano, responsável pela iluminação pública. O Vereador agradece a ele 
pelo trabalho que o mesmo fez em sua Comunidade em São Pedro de Rates.  
Continuando, o Vereador solicitou o envio de um ofício ao Comandante da 
2ª Cia/3° BPM, Ten. Rogerio Oliveira, para que fiscalizasse o semáforo em 
frente à Escola Polivalente. Segundo ele, as pessoas não estão respeitando, 
tendo em vista que essa semana as aulas irão começar e é de suma 
importância essa fiscalização. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o 
Presidente franqueou a palavra ao Vereador Paulo Henrique Couzi Rosa 
com a palavra o Vereador Paulo Henrique Couzi Rosa cumprimentou e 
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desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas ressaltando a 
importância dessa Casa de Leis, e a importância dos Vereadores 
independente do palanque que foi eleito, e Vereador tem que ser 
respeitado, haja vista que o Vereador e a voz da população. Continuando, o 
Vereador pediu a Deus esse ano muita paz, muita calma, e muito 
discernimento, segundo ele nesta Casa de Leis tem muitos vereadores 
valorosos, homens firme de palavra, mas tem alguns as vezes que acha que 
a palavra o vento pode levar; diferente desse Vereador, este Vereador 
cumpri com sua palavra. Citou. Em seguida, o Vereador destacou com 
relação a Pracinha do Bairro São Miguel, dizendo que está feio para ele e o 
Vereador Wilkes, moradores do mesmo bairro. Logo após, o Vereador 
ressaltou ter recebido uma ligação dizendo que o contrato com a nova 
empresa, e essa segunda empresa terá que desmanchar o péssimo serviço 
que a empresa ganhadora estava fazendo. Segundo ele, o convênio foi 
assinado hoje (02), e bem breve as obras irão começar. Dando 
continuidade, o Vereador ressaltou com relação à denúncia que foi feita 
com relação aos trailers. Segundo ele, essa denúncia não foi feita 
diretamente para o Sr. Paulo Angu, mas na verdade é uma denúncia 
eleitoreira. Diante disto, o Vereador não quer ir contra a justiça, mas sim 
que seja da maneira certa, e junto desta Casa com o Poder Executivo, e 
também o Ministério Público, possa resolver o problema da mineira que 
tem que ser resolvida. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade na 
sessão o Presidente passou os trabalhos da mesa ao Vice-presidente 
Vereador Renato Duponi, e solicitou fazer o uso das falas. Em seguida com 
a palavra o Vice-presidente franqueou a palavra ao Vereador e Presidente 
dessa Casa de Leis Carlos Lomeu de Oliveira com a palavra o Vereador 
Carlos Lomeu de Oliveira cumprimentou e desejou uma boa noite a 
todos. Deu inicio a suas falas ressaltando com relação ao Deputado 
Estadual Dary Pagung, deputado este que este Vereador irá apoiar. Em 
seguida, citou duas emendas que o deputado à cima a pedido deste 
Vereador encaminhou para o Município. Uma emenda no valor de R$ 
15.000,00 (quinze mil reais), para o Lar dos Idosos, e mais R$ 15.000,00 
(quinze mil reais), para a APAE. O Vereador destacou a importância dessas 
emendas, podendo assim fortalecer ainda mais essas Instituições. Diante 
disto, o Vereador agradeceu a parceria do Deputado. Logo após, destacou 
com relação ao Deputado Federal Da Vitoria. Deputado este que este 
Vereador irá apoiar, e que é um deputado bastante presente na saúde do 
Município. Em aparte com a palavra o Nobre Vereador Edielson 
Rodrigues destacou que só dinheiro de custeio, dinheiro que foi 
depositado na conta da saúde, o Deputado Da Vitoria colocou R$ 
1.300.000,00 (um milhão e trezentos mil reais). Diante disto, o Vereador 
também demonstrou apoio ao deputado, e agradeceu ao mesmo pela 
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parceria junto do Município. Finalizou e agradeceu. Retornando com o 
Vereador Carlos Lomeu o mesmo agradeceu pelo aparte, e destacou que 
devemos olhar com carinho deputados que realmente abraça o Município. 
Em seguida, solicito o envio de ofício agradecendo os deputados referidos 
pela parceria de sempre. Dando continuidade, o Vereador ressaltou que a 
pedido dele a Secretaria de Agricultura deu inicio a construção de caixas 
secas na região do Bairro Santa Cecilia, podendo assim fazer com o que as 
águas das fortes chuvas não desçam com muita pressão para o bairro. 
Segundo ele, essas caixas secas serviram de prevenção para aliviar 
transtornos no bairro, mas que para sessar os danos o certo e a construção 
de galerias para escoar toda a água que desce naquela cachoeirinha. Em 
seguida, parabenizou os trabalhos da secretaria e agradeceu pelo carinho 
de sempre. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade, o Vice-presidente 
sem formalidades retornou os trabalhos da mesa ao Presidente desta Casa 
Vereador Carlos Lomeu. Continuando, o Presidente informou que não teria 
matéria para a ordem do dia, diante disto, solicitou do 1°Secretário que 
procedesse a leitura da indicação: INDICAÇÃO Nº. 303/2025 – Solicito ao 
Poder Executivo Municipal, a necessidade de realização de levantamento 
técnico especializado e elaboração de projeto com vistas à implantação de 
um sistema de um sistema de arco drenagem no Bairro Santa Cecília, neste 
município. Autoria do Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho. Após a 
leitura da indicação, com a palavra Presidente solicitou para que todos 
ficassem de pé para fazer um minuto de silêncio em memoria dos entes 
queridos: Sr. Carlos Alberto, Sra. Noêmia, Jovem Darliel Riberio, e do Sr. 
Lucas. QUESTÃO DE ORDEM com a palavra o Nobre Vereador Nelsinho 
Salvador solicitou para que incluísse nesse um minuto de silêncio o nome 
do Sr. Osvaldo, morador da região do São Miguel do Caparaó. Finalizou e 
agradeceu. Retornando com o Presidente Carlos Lomeu, o mesmo acatou 
ao pedido do Vereador. Após a um minuto de silêncio, nada mais havendo 
às vinte e uma horas e dezessete minutos, o Presidente deu como 
encerrada a Reunião Ordinária do dia 02/02/2026.  
 
  
 
 
 

     Carlos Lomeu de Oliveira                        Wilkes de Oliveira  
    - Presidente em exercício -                          - 1º. Secretário - 
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          Assinatura dos Vereadores presentes para a votação da Ata. 

 

 

 

 

 

Adimilson Moreira Oliveira_______________________________________________________ 

 

 

 

 

Denis Lesqueves Neto_____________________________________________________________ 

 

 

 

 

Edielson de Souza Rodrigues ____________________________________________________ 

 

 

 

 

Nelson César Ibanez Fernandes__________________________________________________ 

 

 

 

 

Paulo Henrique Couzi Rosa______________________________________________________ 

 

 

 

 

 

Renato Faria Nogueira___________________________________________________________ 
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Rodrigo Pegas de Carvalho______________________________________________________ 

 

 

 

 

Valmir Santiago___________________________________________________________________ 


		2026-02-11T16:50:17-0200
	CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA:83003363700


		2026-02-11T16:50:34-0200
	CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA:83003363700


		2026-02-11T16:50:42-0200
	CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA:83003363700


		2026-02-11T16:50:51-0200
	CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA:83003363700


		2026-02-11T16:51:05-0200
	CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA:83003363700


		2026-02-11T16:51:12-0200
	CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA:83003363700


		2026-02-11T16:51:19-0200
	CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA:83003363700


		2026-02-11T16:51:28-0200
	CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA:83003363700


		2026-02-11T16:51:35-0200
	CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA:83003363700


		2026-02-11T16:51:52-0200
	WILKES DE OLIVEIRA:09160090766


		2026-02-11T16:52:01-0200
	WILKES DE OLIVEIRA:09160090766


		2026-02-11T16:52:11-0200
	WILKES DE OLIVEIRA:09160090766


		2026-02-11T16:52:18-0200
	WILKES DE OLIVEIRA:09160090766


		2026-02-11T16:52:43-0200
	WILKES DE OLIVEIRA:09160090766


		2026-02-11T16:52:51-0200
	WILKES DE OLIVEIRA:09160090766


		2026-02-11T16:53:00-0200
	WILKES DE OLIVEIRA:09160090766


		2026-02-11T16:53:07-0200
	WILKES DE OLIVEIRA:09160090766


		2026-02-11T16:53:14-0200
	WILKES DE OLIVEIRA:09160090766


		2026-02-11T16:53:29-0200
	ADIMILSON MOREIRA OLIVEIRA:08790497740


		2026-02-11T16:53:45-0200
	DENIS LESQUEVES NETO:08479018747


		2026-02-11T16:54:02-0200
	EDIELSON DE SOUZA RODRIGUES:06855764770


		2026-02-11T16:54:18-0200
	NELSON CESAR IBANEZ FERNANDES:12527174744


		2026-02-11T16:54:36-0200
	PAULO HENRIQUE COUZI ROSA:01703550714


		2026-02-11T16:54:51-0200
	RENATO FARIA NOGUEIRA:12698514701


		2026-02-11T16:55:13-0200
	RODRIGO PEGAS DE CARVALHO:10821564773


		2026-02-11T15:56:23-0300
	VALMIR SANTIAGO:84795654700




